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STANOVISKO KOMISIE   

 
(PREDBEŽNÉ PRIPOMIENKOVÉ KONANIE) 

 
K MATERIÁLU 

NÁVRH ZÁKONA, KTORÝM SA MENÍ A DOPĹŇA ZÁKON Č. 566/2001 Z. Z. O CENNÝCH PAPIEROCH A 

INVESTIČNÝCH SLUŽBÁCH A O ZMENE A DOPLNENÍ NIEKTORÝCH ZÁKONOV (ZÁKON O CENNÝCH PAPIEROCH) 
V ZNENÍ NESKORŠÍCH PREDPISOV A KTORÝM SA MENIA A DOPĹŇAJÚ NIEKTORÉ ZÁKONY 

 

I. Úvod: Ministerstvo financií SR predložilo dňa 12. októbra 2020 Stálej pracovnej komisii na 
posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „Komisia“) na predbežné pripomienkové konanie 
materiál: „Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 566/2001 Z. z. o cenných 
papieroch a investičných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o 
cenných papieroch) v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré 
zákony“. Materiál predpokladá pozitívne a negatívne vplyvy na podnikateľské prostredie.  
 
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu zásadné pripomienky a 
odporúčania: 
 
K doložke vybraných vplyvov 
V doložke vybraných vplyvov odporúčame dopracovať časti 2. Definícia problému a 5. 
Alternatívne riešenia v súlade s Jednotnou metodikou na posudzovanie vybraných vplyvov. 
Predkladateľ v časti 2. zhrnul ciele smernice, na ktorú predkladaný materiál reaguje. Časť 2. 
však má pomenúvať základné problémy, na ktoré návrh reaguje a popísať príčiny problému a 
prípadne aj kvantifikovať jeho rozsah. V rámci alternatívnych riešení (časť 5.) upozorňujeme, 
že doložka neobsahuje ani minimálne povinné obsahové náležitosti ustanovené v Jednotnej 
metodike. Je potrebné uviesť minimálne nulový variant, t. j. analýzu súčasného stavu, v 
rámci ktorej sa uvedú dôsledky vyplývajúce z dôvodu absencie právnej úpravy, resp. z 
dôvodu ich neprijatia. 
 
K analýze vplyvov na podnikateľské prostredie 
Komisia žiada predkladateľa dopracovať bod 3.3.4 a vyčísliť aj administratívne náklady 
spojené s plnením povinnosti vykazovania pre účely NBS. Zároveň o uvedenú sumu 
administratívnych nákladov žiadame navýšiť celkové náklady regulácie. 
 
V prípade identifikácie vplyvov na podnikateľské prostredie je predkladateľ povinný tieto 
vplyvy aj kvalitatívne popísať v Analýze vplyvov na podnikateľské prostredie. V priloženej 
Analýze vplyvov na podnikateľské prostredie však absentuje konkrétny a špecifikovaný popis 
pozitívnych aj negatívnych vplyvov predloženého materiálu na podnikateľské prostredie. 
 
Komisia rovnako žiada o doplnenie kvantifikácie odhadovaných úspor regulácie v každom 
prípade, v ktorom je to možné, a to v nadväznosti na avizovaný a v Doložke vybraných 
vplyvov vyznačený aj pozitívny vplyv predloženého materiálu na podnikateľské prostredie. 
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Zároveň žiadame predkladateľa o vyčíslenie presného počtu dotknutých podnikateľských 
subjektov, nakoľko v Doložke vybraných vplyvov a v Analýze vplyvov na podnikateľské 
prostredie sú uvedené odlišné poty dotknutých podnikateľských subjektov. 
 
Z vyššie uvedených dôvodov preto Komisia žiada predkladateľa o dopracovanie Analýzy 
vplyvov na podnikateľské prostredie. 
 
 
III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 

nesúhlasné stanovisko 
 
s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie. 
 
IV. Poznámka: Predkladateľ zapracuje pripomienky a odporúčania na úpravu uvedené 
v bode II a uvedie stanovisko Komisie do doložky vybraných vplyvov spolu s vyhodnotením 
pripomienok. 
 
 
Nesúhlasné stanovisko Komisie neznamená zastavenie ďalšieho schvaľovacieho procesu. 
Stanovisko Komisie slúži ako podklad pre informované rozhodovanie vlády Slovenskej 
republiky a ďalších subjektov v rámci schvaľovacieho procesu. Predkladateľ má možnosť 
dopracovať materiál podľa pripomienok a zaslať ho na opätovné schválenie Komisie, ktorá 
môže následne zmeniť svoje stanovisko. 
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